

校园足球啦啦操将制定实施方案

“金水模式”拟全国推广

本报讯(记者 赵文静 实习生 万芊)昨日,全国青少年足球工作会议暨全国中小学“校园啦啦操”汇报展演在郑州拉开帷幕,33支从全国选拔出的“校园啦啦操队”精彩亮相,舞出校园健康活力。

中国足协副主席、教育部体卫艺司司长王登峰,国家体育总局体操运动管理中心副主任缪仲一,省教育厅副厅长刁玉华,市领导刘东出席开幕式。

汇报展演中,伴随着动感十足、活泼欢快的音乐,来自全国各地的33支队伍带来了花球啦啦操、爵士啦啦操、竹竿舞等精彩表演。参演队伍中,不仅有普通中小学校的啦啦操队伍,还有聋哑特殊教育学校的学生,更有来自西藏边远山区的孩子、中青年教师组成的啦啦操队。

此次会议,教育部体卫艺司和国家体育总局体操运动管理中心将进一步研究制订校园足球和啦啦操推广实施活动方案,还将重点总结和推介我市金水区“一校一品”大课间和啦啦操活动。据悉,为配合

校园足球普及,去年以来,教育部体卫艺司和国家体育总局体操运动管理中心联合在全国中小学开展了“送培训到基层”公益活动,在开展校园足球的同时,再为全国中小学每校培养1~2名啦啦操教师。在发展和推进“校园足球”和“校园啦啦操”进程中,今年成功创设了金水区“一校一品”的校园啦啦操模式,金水区推进校园足球、啦啦操等课程化、制度化、品牌化,在校园体育改革方面走在全国前列。

“目前,我们正在全省城区学校推广‘金水模式’。年底前,我省新编制的12套有效大课间光盘教材将在中小学校投用。”省教育厅体卫艺处负责人表示,河南省中小学校每天两个大课间为全国首创,为了让学生们更好地有效利用大课间,省教育厅体卫艺处正在按计划编制80~100套有效大课间教材,内容将涵盖操舞类、轻器械类、跑跳类、球类四大类运动,为全省中小学校教师提供丰富的原料,让他们结合实际情况开展丰富的校园体育运动。

全国校园啦啦操在郑展演



昨日下午,全国中小学“校园啦啦操”汇报展演在郑州启幕,33支队伍精彩亮相,舞出校园健康活力。本报记者 丁方明 摄

农业路一路段昨夜起封闭施工

本报讯(记者 黄永东)据农业路快速通道工程项目部消息,农业路(文化路至信息学院路)北半幅因高架桥施工,从昨晚开始临时封闭,预计将持续至明日(19日)凌晨4时。

据悉,这一段高架桥开始上部混凝土箱梁浇筑,由于浇筑时需在路边停放大型机械,为保证安全,浇筑期间需对农业路沿线文化路至信息学院路北半幅进行临时封闭。封闭从10月17日20时开始,预计将持续至10月19日4时。封闭期间,东西向车辆可在文化路向北绕行俭学街或东风路绕行。

爱粮节粮宣传 受到村民热捧

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 吴晓雪)为纪念第35个世界粮食日。为增强世界粮食日和全国爱粮节粮宣传周活动实际效果,由河南省粮食局、郑州市粮食局主办以“兴粮惠农进万家”为主题的“爱粮节粮宣传周”分会场在金水区马渡村举行。

上午9点,已是人头攒动,不少村民正在展位走走转转,咨询着有关大米、粮油的相关知识。金水区粮食管理中心、兴隆粮食储备库等部门相关工作人员在现场设立联合宣传点,设立咨询台进行宣传,向村民发放“节粮与健康”宣传册,推广节粮新技术,讲解鉴别油脂粮油方法、推介优质粮油产品,同时还向村民发放了测温计等用品。结合“三严三实”活动,金水区粮食管理中心还实地走访了多家农户,向村民征求意见、了解农户实际情况。

同一天上午,金水区粮食管理中心组织的“粮食仓储业务技能比赛”在金水区粮食收储总公司黄庄仓库热闹开锣。比赛共设两个项目,一是粮食仓储理论测试,涵盖粮食行业相关法规和内部管理规范;二是用于小麦容重测试的实际操作。

据相关工作人员介绍,活动只是一个契机,接下来,金水区粮食中心还将组织机关工作人员、农业科技专家、涉农院校大学生等,走村入户,深入田间地头,宣传国家粮食政策,推广普及粮食生产和节粮减损知识和技术。

郑州183名健儿出征全国青运会

参加16个大项126个小项角逐

本报福州专电(记者 陈凯)第一届全国青年运动会10月18日至27日在福建省举行,全国55个代表团报名参加本届青运会,参赛运动员7959人。这是记者从昨日于福建省会召开的新发布会上获得的消息。郑州代表团共有183名健儿参加16个大项126个小项的比赛。

全国青运会是经国务院批准举办的大型综合性运动会,其前身是每四年举办一次的全国城市运动会。2013年12月,为了与国际青年奥运会接轨,经国务院批准,第八届全国城市运动会更名为全国第一届青年运动会。本届青运会共设26个大项,305个小项。共有55个代表团报名参加,参赛运动员7959人,教练员3403人,代表团总人数12145人,裁判员及技术官员1688人。目前,本届青运会的自行车、现代五项、曲棍球、男子足球U18组、女子足球U16组、男子篮球U16组、跳水和柔道等项目已经结束了比赛,其他项目的比赛于18日开始决赛阶段的争夺。

据了解,更名后的全国一青会参赛办法并未改变,仍以城市为单位组团参赛,省会城市必须参加。郑州体育代表团共有183名健儿参加本届青运会16个大项126个小项的争夺。在已经结束的自行车和跳水项目的比拼中,郑州健儿已经斩获了两枚金牌。

另据了解,全国青运会开幕式今天下午将在福州市海峡奥体中心体育场隆重举行。

女子体操全能 郑州摘得一铜

本报福州专电(记者 陈凯)昨晚,全国一青会女子体操个人全能项目的决赛在福州市海峡奥体中心综合馆落下帷幕。郑州小丫芦玉菲并未发挥全部实力,最终以44.187分的成绩摘得一枚铜牌。

本次全国一青会女子体操个人全能决赛共有24名选手参赛,比赛设有跳马、高低杠、平衡木和自由体操四个项目。每名选手依次参加四个项目的争夺,各项目成绩累加后排出最终名次。资格赛结束后,芦玉菲以第二名的身份挺进昨晚的决赛,决赛中她参加的第一项是跳马,发挥稳定的她暂列第二;不过在此后的高低杠比拼中,芦玉菲出现失误,排名也一下子掉到第18位;随后两项平衡木和自由体操的争夺,芦玉菲稳定心态,重新展现出一名国字号选手的能力和实力,奋起直追,最终获得本届青运会女子体操个人全能的铜牌。

赛后,小丫头芦玉菲对于自己的表现并不是很满意,她坦言压力影响了自身的发挥。值得一提的是,个人全能决赛结束后,获得跳马、高低杠、平衡木和自由体操四个单项决赛“门票”的芦玉菲还将向个人单项的好成绩发起冲击。芦玉菲满怀期待地说:“后面的比赛我会接受这次教训,以一个平静的心态去面对后面的比赛,争取获得更好的成绩。”

老人节演出 好看上档次

本报记者 党贺喜 通讯员 邵增霞

昨日下午,温阳宜人。三点整,锣鼓一响,金水区未来路街道办事处金色港湾社区的老年人,过上了开心的老人节。

逢年过节办个“草根”演出并不稀奇。但昨日下午金色港湾社区的这个演出可不一样——

“剧场”就设在院中园里,环绕小广场,老人们花草间、小径处,随意落座,特接地气儿,很“纯天然”。凳子不够,社区工作人员把办公椅搬过来,自个儿站立交办公,还送来矿泉水供老人们饮用。

大约一个小时的演出,小小社区居然调动了两个演出团前来捧场。一个是社区居民自己创办的“开心女子舞蹈队”,人均超过60岁的娘子军舞蹈队,以

跳现代舞、民族舞为专长,舞技杠杠的。另一个更厉害,是辖区的公共单位“丁东杰艺术团”。领头人丁东杰早年曾入川剧院9年,苦学国粹变脸,学有所成,小有名气,沉醉公益,一呼即来。

去采访之前,社区的同志早就“夸下海口”:小社区,大舞台,看我们的演出你绝对不会失望的。可不是嘛,两个艺术团,广场来斗艺,百花争艳——丁东杰及其弟子们的变脸、魔术,赢得掌声阵阵;曾经在央视四套“露脸”的杂耍艺人王建伟拿出杂耍绝活龙凤棍,大开眼界;“气球妈妈”陈彩霞的快乐气球表演,个个节目棒棒哒!两个艺术团,把社区居民乐得真是“团团”圆圆。返老还童的老人们

自个儿打趣“算账”说:“这些好节目,要是去剧场看,少说也得百十来元门票。这下可好,坐在家门口,分文不用掏,精彩连连看,过节乐陶陶。”

还有意外的惊喜哩。演出中间,金水区宣传部驻村工作队、金色港湾社区的“亲戚”们专程来送演出票了。作为金水区群众艺术节的重头戏,他们专门安排在中原大舞台举办儿童剧专场。这不,宣传部的同志专门给结对子“亲戚”送来了20张大中小孩联票。

晚会中间插播的这条“广告”顿时把老人们乐翻天,20张票很快被“抢光”了。老人乐,小孩笑,你瞧这晚会多开心多团圆啊!

国家卫计委督导 郑州医改工作

本报讯(记者 汪辉 通讯员 阎涛涛)昨日,国家卫计委药政司司长郑宏带领督导组到我市督查医改工作。省卫计委副主任黄红霞,副市长刘东陪同。

此次督导主要是卫生事业“十二五规划”完成情况、医改任务完成情况。督查组先后来到中牟县公共卫生服务中心新农合大厅、卫生监督所、临床培训中心、120紧急医疗救援中心、中牟县人民医院、中牟县官渡镇卫生院、中牟县青年路街道明山庙村计划生育村室等地实地督查,详细查看了新农合报销、卫生监督、紧急医疗救援、乡镇卫生院管理等工作开展情况,听取了县级公立医院综合改革、基本药物制度实施、公共卫生服务等有关情况介绍。

督查组对我市卫生计生工作给予了充分肯定,认为我市高度重视卫生计生工作,措施得力,成效显著。希望今后继续加强基层医疗卫生机构建设和卫生人才队伍建设,完善县域医疗卫生保障机制,提高新农合服务保障水平,着力解决群众看病难、看病贵的问题,为广大群众提供更加优质、便捷、价廉的医疗卫生服务。

市首届中老年舞蹈比赛落幕

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)16日上午,郑州市首届中老年舞蹈比赛决赛在市群艺馆百姓剧场落下帷幕。经过激烈复赛角逐最终脱颖而出的16支舞蹈队欢聚一堂,在声光绚烂的舞台上展示舞姿,给现场观众带来美的享受。

本次比赛由市委宣传部、市文联、市文广新局主办,市群艺馆、市舞协承办。活动历时一个月,吸引了各县(市)区的32支舞蹈队共510人参与,参赛选手平均年龄55周岁。比赛采取复赛、决赛的流程,层层选拔。参赛作品形式多样,有当代舞、古典舞、现代舞、民族民间舞。

参赛队伍中,由老年艺术大学选送的两支舞团表现颇佳;市群艺馆炫舞团18位来自各行各业职工和退休人员带来的一支中国风的团扇舞蹈《那年 那月》也在中央电视台《舞蹈世界》栏目斩获银奖。

比赛决出一等奖2个,二等奖5个,三等奖8个。

优秀微电影 巡展进高校

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)16日,郑州微电影展影片展映第一站走进黄河科技学院。《爱传递》《师说》《永恒》以及优秀学生作品《吸烟有害健康》等逐一为大学生观众呈现,引起阵阵热烈讨论。

据悉,郑州首届微电影展自征稿之日起,共收到参评作品200余部,其中不乏一些刚在国际影坛获奖的优秀作品。由郑州市影视家协会专家挑选入围优秀影片数十部,并从中再精选出数部进行高校巡回展映,以引导提高郑州市高校学生影视文化方面的鉴赏力。

活动通过组织优秀摄制团队与相关专业大学生面对面交流,满足大学生对当前中国影片的认知需求,启发思考,不仅为大学生们提供一个探讨、交流、沟通电影文化的平台,还为推动郑州影视文化事业在中原乃至全国的发展奠定坚实基础。

省足踝专业委员会 昨日在我市成立

本报讯(记者 汪辉 通讯员 李晖)昨日上午,河南省中西医结合骨伤分会足踝专业委员会成立大会暨学术会议在嵩山饭店举行。

与会骨科专家介绍,随着人口老龄化加剧,踝关节病症日趋增多,而传统大骨科的医务人员缺乏对踝关节病症的专业知识及临床经验,在诊疗中往往存在误诊、漏诊等现象。足踝专业委员会的成立,为骨科医生提供了一个更加专业化的足踝部诊疗交流学习平台,从而让更多的患者受益。

成立大会上,来自省内20多名专家就足踝外科方面的疑难杂症、复杂病例进行了手术演示与典型病例探讨,并针对国内外最新技术与治疗理念开展学术交流。

据了解,郑州市骨科医院是我省最早成立足踝外科的医院之一。多年来,该院已先后为近万名患者提供了专业的足踝外科诊疗服务,在根骨骨折、距骨骨折、拇指外翻、骨关节炎等方面优势明显,人才技术实力处于国内先进、省内领先水平。

国网郑州供电公司2015年10月26日-2015年11月1日检修对外停电公告

26日 6:00~20:00 蔡3板莆田西线、中太1、体育南21、蔡26板莆田东线、商鼎北一柜1板莆田东线35停。(神力混凝土厂怡怡路,煤田地质局,中铁十七局商鼎路,绿地广场置业,绿地广场,国龙置业,小浪底房地产基建,殷商投资,河南公安厅,地矿中心基建,郑州新东置业、豫中资料,商都路派出所,新城置业,上上置业基建,汇艺置业基建,东站综合办基建专用箱,合昇置业基建,中铁十局基建,连连置业,永和置业,1台配变) 6:00~20:00 石柱路1、冯庄西2(丹1板)、II中院48(丹3板)、石柱路配20板II中院29(丹5板)、长江路二柜5板II中院23(中34板)、长江路一柜1板I中院23(中20板)、石柱路配2板I中院付29A(丹5板)、陇4板I中院线、航海一配7板I中院50(陇4板)停。(新南信、富田花园、保温材料厂、铁路公安干校、友谊公司宿、春晖小学、六十二中、冯庄小区、冯庄村委、冯庄四队、27所、合聚商贸商业专用、二七生活区、郑州广兴置业、万山置业、省一建第七项目部基建、万山置业、冯庄小区北、电气化三处、铁十五生活服务公司、郑铁物资公司、电气化一段、二七图书用品厂、铁贸市场、九基房产航海路基建等) 6:00~20:00 张9板劳动南线、劳动路19停。(东风路小学,同乐小区,同乐小区西,

郑纺劳司,煤田地院,被服修理所,邙山粮食局,中储郑州南阳秦仓库,南阳路三小,十二里屯南,东风路石油公司,消防支队,东风路办事处,裕华基建,十二里屯线,十二里屯北,郑州合富置业,郑州天欣物业,十二里屯东) 8:00~20:00 凤18板博瑞花园配线、凤60板(空板)停。(博瑞花园、博瑞花园商业、万厦物业、聚锦苑、聚富置业商业专用、聚锦苑照明专配) 9:00~20:00 农业东路一配100(文7板)、农业东路一配9板郑蔡32(文40板)停。(运河上郡、运河上郡商业、蓝水岸小区) 27日 0:00~8:00 池1板银杏一配线停。(河南工业大学教师生活、河南工业大学教师商业、河南工业大学师生公寓) 6:00~20:00 维四路二配16板维四路二配金水花园一配联(未16板)停。(1#配变,2#配变,1#锅炉,2#锅炉,金水花园二配,学校) 6:00~20:00 百11板百新线、百水40、郑上路1、西环1停。(宏基机械、陈常伟、内燃机配件厂、镇政府、艺家家俱厂、郑上路路灯1、佳达暖通、叫花鸡店、中原公安局、中建七局基建1、须水孙庄第二组、胜浩洋。镇政府附近配变3台。) 8:00~16:00 峡矿线48#开关停。(盛誉实业、昌泰建筑,峡矿线50#配、明发机械、观沟分

支8#配、观沟村委配、郑州市焊条材料厂、峡矿线62#配、峡矿线67#配、峡矿线85#配、郑州市电焊条、长城还原铁、永联碳素、鲁豫木业、郑州仲发特种水泥熔料有限公司、方顶村委配、程湾配、方顶水站配、方顶一组配、观沟四组配、观沟五组配) 28日 0:00~8:00 葵14板I呈祥花园一配线、呈祥花园一配100、I呈祥花园商业专业2停。(呈祥花园二配至五配(共4台配变)) 6:00~20:00 经五路五组箱1(黄46板)停。(省印刷厂、经五路七箱一台配变、省广电社区附近) 6:00~20:00 丁10板丁冉西线、董砦线11停。(郑州华盛工贸公司,中原分局家属院,中原分局办公,华瑞紫光苑,机械工业基建,益通置业基建,正功花园,宇通重工,河南领创置业有限公司,嘉悦置业,中顺彩印,风和日丽一箱,二箱,三箱,四箱,五箱,六箱,七箱,八箱,九箱,煤仓北街一箱,二箱,三箱。) 6:00~20:00 省21板省韩线、东韩线25停。(南阳驻郑办,工商银行,省邮电服装厂,省林业推广站,黄河勘测,勘测家属院,省发计委家属院,姚砦四组,金城房产,天宏实业基建,经一路红旗路交叉口附近一带。) 8:00~16:00 卫20板卫史线西分支1#开关、丰史联络开关停。(黄河精细,宇超机械,红

宇铸造、长恒建筑、新兴阀门、史村社区、西史西8#配、砖厂3#配、锦源保温材料厂、西史村33#配、西史村40#配、十三队分支4#配、西史西51#配、忆星线缆、西史西54#配、荣王路8#配、荣王路13#配、荣王路16#配、三泰机械、荣王路2#配、玉兴机械、荣王路分支1支3#配、一队分支3#配、凯旺机械、荣凯阀门、西史村一带。) 9:00~20:00 实验学校配4板实验学校配丰源和置业一箱联(文27板)停。(丰源置业一箱至三箱(共3台配变)) 29日 0:00~8:00 葵24板II呈祥花园一配线、呈祥花园一配100、II呈祥花园商业专业2停。(呈祥花园二配至五配(共5台配变)) 6:00~20:00 泉4板东三环一柜线、东吴2停。(果树所,三环快速中州大道南侧基建、郑州标准石化有限公司,美地装饰,达发物流、泰祥公司、恒星工程建设基建1、恒久商贸商业、同明商贸、亚都汽配、华中面粉、东周预制构件、雅宝、吴河北、金龙、公用事业专用、吴河(6)) 6:00~20:00 张24板II劳动路二配张庙线、劳动路二配8板张庙24停。(宋君南,宋砦小区,丰乐园专用箱,宋砦小区) 30日 6:00~20:00 扬子六路二柜2板扬子六路二柜黄山二路一柜联(蔡8板)停。(蔡城中心学校,绿东置业基建,安置东13区,1台配变)

6:00~20:00 未9板燕黑线、民航路二柜1板燕黑27、省机线42停。(莲花嘉园,民航路一缆箱,民航路二缆箱,戒毒所,豪达公司,燕庄西,公安厅,广发实业,民爆家属院,济空于休所,三美房地产,外文书店,燕寿街燕寿路7号院附近一带。) 8:00~16:00 卫2板卫丰线、卫23板卫昆线、武阳卫昆线、卫丰线汝南路分支开关、丰史联络开关停。(华中建筑,天一光电、裕丰冶金炉料、朱寨安置楼市政、卫丰线27#配、卫丰线31#配、中州碳素、铝城氧厂、交警队、卫丰线52#配、市政箱变、安阳路中段附近。) 备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复供电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁发电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心95598 国网河南省电力公司95598供电服务网站:http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询或通过95598供电服务网站查询。 国网郑州供电公司 2015年10月17日